



神舟十二号载人飞船完成绕飞及径向交会试验 “太空出差三人组”今天回家!

新华社北京9月16日电(记者王逸涛、田定宇、杨晓敏)据中国载人航天工程办公室消息,神舟十二号载人飞船撤离后,于北京时间2021年9月16日13时38分,与空间站组合体完成绕飞及径向交会试验,成功验证

了径向交会技术,为后续载人飞行任务奠定了重要技术基础。后续,神舟十二号载人飞船将按计划再入返回,航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波即将启程回到祖国怀抱。

据中国载人航天工程办公室消

息,北京时间2021年9月16日8时56分,神舟十二号载人飞船与空间站天和核心舱成功实施分离。截至目前,神舟十二号航天员乘组已在空间站组合体工作生活了90天,刷新了中国航天员单次飞行任务太空驻留

时间的纪录。

分离前,航天员乘组在地面科技人员的配合下,完成了空间站组合体状态设置、实验数据整理下传、留轨物资清理转运等撤离前各项工作。

赏花、赏月、逛公园…… 中秋节长春市內游玩 您想和哪个公园来一场约会?



长春世界雕塑园花海美景 / 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

>>A04

休刊启事:根据国家法定节假日要求,本报9月20日、21日休刊,9月22日(周三)恢复出版。休刊期间,城市晚报“掌上吉林”微信公众号等新媒体平台持续推送新闻资讯。祝广大读者中秋快乐!

距2021中国500强企业高峰论坛开幕



还有7天